
73回生2年 73回生1年
項目番号 ア イ ウ エ オ ア イ ウ エ オ ア＋イ 項目番号 ア イ ウ エ オ ア イ ウ エ オ ア＋イ
(1) 26 4 6 1 0 70% 11% 16% 3% 0% 81% (1) 27 5 3 0 0 77% 14% 9% 0% 0% 91%
(2) 23 11 3 0 0 62% 30% 8% 0% 0% 92% (2) 27 7 1 0 0 77% 20% 3% 0% 0% 97%
(3) 18 12 5 2 0 49% 32% 14% 5% 0% 81% (3) 16 13 0 5 1 46% 37% 0% 14% 3% 83%
(4)(ⅰ) 18 18 1 0 0 49% 49% 3% 0% 0% 97% (4)(ⅰ) 17 15 2 0 0 50% 44% 6% 0% 0% 94%
(4)(ⅱ) 18 16 3 0 0 49% 43% 8% 0% 0% 92% (4)(ⅱ) 17 15 3 0 0 49% 43% 9% 0% 0% 91%

72回生2年
項目番号 ア イ ウ エ オ ア イ ウ エ オ ア＋イ
(1) 20 13 6 0 0 51% 33% 15% 0% 0% 85%
(2) 21 11 6 0 1 54% 28% 15% 0% 3% 82%
(3) 12 19 3 5 0 31% 49% 8% 13% 0% 79%
(4)(ⅰ) 9 21 7 1 1 23% 54% 18% 3% 3% 77%
(4)(ⅱ) 8 22 7 1 1 21% 56% 18% 3% 3% 77%

(4)(ⅲ)

(5)

割合

隣の人と話し合いながら、授業に取り組めた。
少人数で発言しやすかった点。
生徒がよく答えられる点
周りの人に分からない問題を丁寧に教えてもらえた。
少人数なので、自分以外が当てられていても、質問に関して考えるようなことが多かった。
隣の人と相談しながら出来た。
アプローチのかけ方
先生に質問出来た。

わかりやすかった。集中できた。
少人数で行うことで、授業に取り組みやすかった。
質問がしやすくてよかった。
少人数なので気軽に質問出来たのがよかった。
もっと難易度とペースをあげてもいいと思います。
進度が少し早かった。
少人数だから、主張が激しいやつは激しくてうるさい。
総合理学科の特色の１つだと思うので、今後はどんどん良い形になればいいと思います。
進度が速いのはよいと思います。
少人数なので質問に行きやすい。
問題集以外の問題も授業で解きたいです。
授業どうこうよりも結局は一人一人の授業への臨み方だと思います。
いろいろな解法がでて面白かった。
少人数なので、当たる回数が多くなり、その分スピードを意識して問題を解くことができた。
iPadの操作等がスムーズだったら、もう少し授業時間が増えるように思う。
少人数に拘らなくても良いのではないかと思った。
演習のプリントがもう少し欲しいです。
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